

Банк для участников ВЭД

Изменения валютного законодательства, тонкости при оформлении товаров на границе, проверка международных переводов, контроль со стороны иностранных банков – далеко не весь перечень вопросов, которые ежедневно решают участники ВЭД. С Банком «Санкт-Петербург» у вас есть возможность минимизировать риски, сэкономить на обслуживании и получить необходимые знания и инструменты для эффективного ведения бизнеса.

Экономьте на обслуживании

В непростые времена важно оптимизировать расходы. Почему бы не сэкономить на банковском обслуживании, при этом не отказываясь от необходимых для бизнеса услуг? Банк «Санкт-Петербург» предоставляет такую возможность в виде тарифного плана «ВЭД», разработанного с учётом потребностей участников внешнеторговой деятельности. И неважно, новичок вы или уже опытная компания с внушительными объёмами оборотов в иностранной валюте, – каждый найдёт свои преимущества.

Если вы только начинаете строить свой бизнес в международной сфере, вам будет особенно интересен пакет бесплатных услуг в нашем тарифном плане. Он включает в себя открытие и ведение второго и последующих валютных счетов, оформление паспорта сделки банком, первый год обслуживания таможенной карты, электронные платежи. Если ежемесячные обороты в иностранной валюте вашей компании достигают 10 млн рублей и больше, то тарифный план «ВЭД» позволяет сэкономить до 40% на валютном контроле и на межбанковских валютных переводах. Чем больше вы

совершаете международных сделок – тем выгоднее ваше обслуживание в банке.

Всё нужное – в Кабинете ВЭД

Ни для кого не секрет, что время представляет собой не меньшую ценность, нежели деньги. А для участника ВЭД от точного соблюдения сроков и правильности заполнения документов нередко зависит успех всего проекта. Чтобы вы могли оперативно контролировать сроки подачи документов, поставок и оплаты товаров, получать актуальную информацию в удобном формате и проверять реквизиты контрагентов, мы разработали сервис «Кабинет ВЭД» в интернет-банке i2B.

Сервис представляет собой отдельный интерфейс в интернет-банке. Вы получаете доступ к списку деклараций на товар, на основании которых можно оформить справку о подтверждающих документах с функцией автоматического заполнения полей. Система подскажет о приближении ожидаемых сроков оплаты или поставки товаров, что позволит предупредить нарушение валютного законодательства. Перед переводом денежных средств новому партнеру по бизнесу в «Кабинете ВЭД» есть возможность проверки реквизитов IBAN контрагентов и SWIFT-кода банка-получателя.

В главном окне «Кабинета ВЭД» вы видите информацию об остатках на валютных счетах, анонсы предстоящих обучающих мероприятий (вебинаров, семинаров, конференций), курсы ЦБ на текущий день, а также краткую аналитическую информацию о ситуации на валютных, фондовых и сырьевых рынках. Кабинет «ВЭД» открыт для всех пользователей интернет-банка i2B, подключать его отдельно не требуется.

Конверсия на ваших условиях

Неотъемлемая часть внешне-торгового бизнеса – операции с валютой. И простого знания курса теперь недостаточно. Когда колебания курсов могут повлечь непредвиденные убытки, вы хотите не просто конвертировать, а минимизировать свои риски. Для этого мы предлагаем специальный инструмент в интернет-банке – «Котировальная доска».

Уникальность «Котировальной доски» в том, что вы можете не только в реальном времени видеть актуальный курс конвертации, «живущий» в прямой связке с курсом Московской биржи, но и даже... управлять будущим. В сервисе можно фиксировать курс на будущие даты, начиная с «завтра» и вплоть до двух лет вперед, планируя таким образом свои будущие денежные потоки с гарантированными банком курсами конвертации. А услуга «Мой курс» позволяет выбирать желаемый курс конвертации: всю работу по отслеживанию динамики валют выполнит автоматизированная система.

Ещё одно преимущество сервиса – для заключения сделки с отложенными расчётом достаточно иметь на счёте лишь часть суммы, она автоматически вносится на депозит в качестве обеспечения. В день расчётов при наличии уже всей суммы сделки система сама произведёт конвертацию.

Если вы хотите обрести защиту от изменения курсов и при этом получить экономический эффект в виде курсовой разницы, к вашим услугам – беспоставочные сделки. Для их совершения достаточно иметь счёт в рублях РФ.

Всеми перечисленными преимуществами вы можете пользоваться, заключая сделки произвольного размера от

1 рубля. Скрытые комиссии отсутствуют, а сам сервис «Котировальная доска» предоставляется бесплатно.

В помощь – знания

И, наконец, ещё одна составляющая успеха международного бизнеса – знания. Как сориентироваться в потоке информации и не допускать ошибок из-за простого незнания? Мы как банк для участников ВЭД вышли за рамки банковских компетенций и консультируем по смежным областям внешне-торговой деятельности. Обучение проходит в удобном формате бесплатных семинаров и вебинаров, где рассматриваются актуальные вопросы валютного законодательства, таможенного регулирования, риски работы с иностранными контрагентами и способы их минимизации. Главная цель обучающей программы – помочь вам стать экспертами ВЭД, тем самым повысив эффективность вашего бизнеса, в чём, безусловно, заинтересован и банк.

Мы с удовольствием делимся знаниями не только со своими клиентами, но и со всеми желающими. Значимым событием для бизнес-сообщества нашего города стали организованные совместно в журнале «Эксперт Северо-Запад» открытые семинары «Валютные контракты в новых экономических реалиях. Последние обновления». Актуальной информацией по обслуживанию ВЭД с предпринимателями поделились представители Центрального Банка, Росфинмониторинга, Таможенного управления. Поддержку семинарам оказывает аудиторская и консультационная компания KPMG. За анонсами семинаров и вебинаров следите на сайте www.bspb.ru.